
SciQuest und OB10 schaffen eine umfassende

e-Procurement- und e-Invoicing-Dienstleistung

Marktführende Anbieter elektronischer Beschaffungs- und Rechnungsprozesslösungen helfen

globalen Unternehmen bei der Prozessoptimierung, Effizienzsteigerung und

Kosteneinsparung

Jesteburg (Hamburg), 22. Juni 2010 – SciQuest, führender Anbieter von On-Demand-

Lösungen für strategische und optimierte Beschaffungsprozesse und

Lieferantenmanagement, und OB10, weltweit größtes e-Invoicing Netzwerk, geben ihre

Partnerschaft bekannt, deren Ziel es ist globalen Unternehmen eine umfassende und flexible

Lösung mit erstklassigen e-Procurement- und e-Invoicing-Funktionen zu bieten.

Die Partnerschaft von SciQuest und OB10 ermöglicht Lieferanten den Versand elektronischer

Rechnungen in beliebigem Datenformat an die e-Procurement-Suite von SciQuest. Die ANY-

TO-ANY-DATA FORMATTING Technologie und die Best Practice Lieferantenanbindung von

OB10 sorgen dafür, dass die e-Procurement-Lösung von SciQuest einer Vielzahl von

Branchen zugänglich gemacht wird – und steigert so den Nutzen für Käufer und Lieferanten.

„Durch die Partnerschaft von SciQuest und OB10 können wir Geschäftskunden und

Lieferanten eine effiziente, automatisierte e-Procurement und e-Invoicing-Lösung anbieten,

die sich für Unternehmen mit einer komplexen und globalen Rechnungslegung, mit all seinen

vielfältigen Anforderungen und Bestimmungen besonders gut eignet", so Karen Styres, Vize

Präsident Business Development, SciQuest.

Jamie Gunn, CEO von OB10, erklärt: „Unsere Zusammenarbeit schafft ein attraktives

Angebot für Kunden und ihre Lieferanten. Dank der Expertise von OB10 in Sachen ANY-TO-

ANY-DATA FORMATTING Technologie und Lieferantenanbindung können noch mehr

Lieferanten e-Procurement und e-Invoicing nutzen. Unsere Unternehmenskunden profitieren

von diesem erweiterten Netzwerk und den entsprechenden Kosten- und Effizienzvorteilen der

kombinierten Lösung."

Das weltweit führende B2B e-Invoicing Netzwerk von OB10 ist in Europa, Nordamerika und

Asien vertreten und erfüllt die jeweils geltenden rechtlichen-Anforderungen. Die SciQuest

Lösung ermöglicht Unternehmen ein effizienteres Management des Beschaffungsprozesses

einschließlich Bezugsquellenfindung, Einkauf, Bereitstellung elektronischer Kataloge,

Vertragsmanagement, Beschaffung und Abwicklung. Die Kombination von e-Procurement

und e-Invoicing ermöglicht Unternehmen eine bessere Kontrolle über ihre Ausgaben und

fördert die Einhaltung zugesicherter Vertragsinhalte.

Über SciQuest

SciQuest bietet eine führende On-Demand-Lösung zur strategischen Beschaffung und

Lieferantenmanagement, die Kunden mit ihren Lieferanten integriert und so die Versorgung

mit indirekten Gütern und Dienstleistungen optimiert. Unsere On-Demand-Software

ermöglicht Unternehmen, die Vorteile strategischer Beschaffung für sich zu nutzen, indem

passende Lieferanten identifiziert, vertraglich eingebunden und bevorzugt konsultiert werden

und die Effizienz der Abläufe anhand elektronischer Transaktionen gesteigert wird. Unser

SciQuest-Lieferantennetzwerk ermöglicht unseren Kunden jährlich Geschäfte in

Milliardenumfang mit über 30.000 individuellen Lieferanten abzuschließen.



SciQuest bietet maßgeschneiderte Lösungen für seine Kunden in den Bereichen

Gesundheits-wesen, Life Sciences, öffentlichem Dienst und für Universitäten. Über 160

Kunden aus 16 Ländern nutzen bereits unsere Lösung, die wir in fünf Sprachen und für 22

Währungen anbieten.

Über OB10:

OB10 (www.OB10.com) ist das erste und weltweit führende Netzwerk für die elektronische

Rechnungsverarbeitung, das von Tausenden Firmen in über 137 Ländern eingesetzt wird.

Durch den Verzicht auf Papier können nachhaltig Kosten reduziert und die Effizienz und

Transparenz des Rechnungsprozesses gesteigert werden. Weder Rechnungssteller noch

Rechnungsempfänger müssen dazu neue Hard- oder Software installieren. Es können alle

gängigen Datenformate verarbeitet werden. Um eine hohe Akzeptanz und Beteiligung der

Lieferanten zu gewährleisten, wurde auf Basis von Best-Practice ein erfolgsorientiertes

Lieferantenanbindungsprogramm entwickelt. OB10 ist eine sichere und anwenderfreundliche

Lösung, die die Anforderungen des Umsatzsteuer- und des Signaturgesetzes in Bezug auf

die Verwendung qualifizierter Signaturen für elektronische Rechnungen in 28 Ländern erfüllt.

Zu den Kunden zählen: Agilent Technologies, Amgen, Aviva, Barclays, BP, Cargill,

Computacenter, Deutsche Lufthansa AG, DHL, Dr. Pepper, DSG International, Eli Lilly &

Company, General Motors, GlaxoSmithKline, Hewlett Packard, Hertz, IBM, Kellogg’s, Kraft,

Logica, Motorola, Pfizer, SaraLee, Schneider Electric, Tesco, Unilever, US Federal

Government, Whirlpool, Xerox.

Die Marken OB10 und OB10-Logo sind gesetzlich geschützte Marken

von OB10 Ltd.


